

№4, декабрь 2015

Слово главного редактора

Пресс-центр гимназии №1 «МиГ» поздравляет всех с праздниками и желает гимназистам в новом году образовательной успехов деятельности, a учителям сотрудникам - здоровья и удачи! Новогодние каникулы, к сожалению, подошли к концу, но они были достаточно долгими, так что, думаю, каждый успел как следует отдохнуть, чтобы снова приступить к учебе. Подводя ИТОГИ прошлого хочется отметить, что гимназия не сдает свои позиции: по количеству победителей призёров И муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в городе Южно-Сахалинске. наша заняла 2 место! Впереди гимназистов ждет региональный этап, к которому они усиленно готовятся! Также гимназии прошёл долгожданный фестиваль «KBH Γ ». 10-x классов ученики сдали «Творческую сессию», а ученики 11-х классов успешно написали итоговое сочинение! Обо всем подробнее вы узнаете на страницах нашей газеты.

- Корнейчук Дарья

В этом выпуске:

1. Образовательная деятельность

«Остановка эта – мечта поэта»

Итоговое сочинение

Всероссийская олимпиада школьников

2. КВНГ

3. «Наступил такой хороший и счастливый Новый год»

Образовательная деятельность

..........

«Остановка эта – мечта поэта»

Для учеников десятых классов год минувший завершился сдачей творческой сессии, к которой они готовились еще с сентября. Гимназисты могли представить исследовательскую работу или же, объединившись в группы, разработать социальный проект.

«Квинтет» парней из 10 «В» в рамках своего проекта подготовили концерт, в котором приняли участие чтецы, а также звучала классическая музыка.

Создателями этого проекта стали: Малинский Перцовский Алексей, Даниил, Hy Дю Гван, Евдокимов Дмитрий, Басаргин Павел. руководителем творческой группы Самарина И.В.

Литературный вечер «Остановка эта - мечта поэта», прошел 19 декабря 2015 года в Сахалинской областной универсальной научной библиотеке.

Социальный проект рассчитан на школьную аудиторию, поэтому участие и поддержку принимали, преимущественно, гимназисты от мала до велика.

Целью проекта является привлечение молодежи к чтению. Ведь сейчас из - за постоянной занятости людей, времени на книги у них почти не остается. А ведь всем известен постулат, что чтение — способствует духовному обогащению и развитию собственной точки зрения.

Сами участники очень гордятся тем, что получилось и, оглядываясь назад, понимают, что приложили огромный труд и усилие для реализации проекта.

Итогом стал душевный и приятный вечер в компании С.А. Есенина, А.С. Пушкина, Е. Трунева, М.Л. Матусовского и т.д. Многие зрители вспомнили уже забытые произведения из школьной программы, а самые маленькие узнали что-то новое, опередив своих сверстников в познаниях. Разве не этим ли хороши творческие вечера? - Русакова Дарья







Итоговое сочинение

2 декабря, более 2600 выпускников сахалинских школ написали итоговое сочинение, которое станет допуском к государственной итоговой аттестации в 2016 году. Учащиеся 11-х классов Гимназии №1 писали сочинение в своей школе. Технология итогового сочинения проведения осталась неизменной. В 9:45 федеральных на специализированных ΦИПИФ порталах ЕГЭ, и сайте министерства образования Сахалинской области появились темы сочинений. За 15 минут до начала итогового сочинения сахалинские школьники узнали темы:

·******************

1)Что человек стремится забыть, а что старается удержать в памяти?

2)Дом — это место или люди?

3)Согласны ли вы с утверждением Л.Н.Толстого: "Любить — значит жить жизнью того, кого любишь"?

4)Важно ли человеку самому выбрать свой жизненный путь?

5)Какие произведения становятся классическими?

Для были разных часовых поясов сформированы разные комплекты тем. Выбрав одну из пяти предложенных и прослушав инструктаж по заполнению выпускники приступили бланков. работы. творческой к написанию В процессе выпускникам разрешалось орфографическими пользоваться словарями. Как и на ЕГЭ, под строгим запретом оставались средства связи и шпаргалки. На территории Сахалинской области экзамен прошел без технических сбоев и удалений. Сочинения будут проверены в школе, в региональном затем отсканированы информации обработки центре в федеральный и направлены центр Чтобы тестирования. получить положительный работы результат,

должны соответствовать хотя бы трем а именно: итип ви критериев, аргументация соответствие теме, и привлечение литературного материала, и логика рассуждения, композиция качество письменной речи, грамотность. При этом первые два пункта должны быть выполнены в обязательном порядке. Результаты проверки стали известны 15 ученикам декабря. Если одиннадцатиклассник получает "зачет". он допускается к государственной итоговой аттестации. В случае "незачета" возможность улучшить свой будет результат предоставлена 3 февраля и 4 мая 2016 года.

В дальнейшем школьное итоговое сочинение может быть vчтено при приеме абитуриентов в вузы. В этом случае вузы сами оценят сочинение в баллах. Максимально за него можно будет получить 10 баллов, которые затем суммируют с баллами ЕГЭ абитуриента. сочинения Результаты итогового (изложения) действительны 4 года, ИА Sakh.com сообщает со ссылкой областного на пресс-службу министерства образования.





Всероссийская олимпиада школьников

В декабре 2015 завершился муниципальный этап Всероссийской Олимпиады Школьников. Целых полторы недели каждый день школы города Южно-Сахалинска предоставляли свои площадки для написания олимпиад по предметам, которые ребята изучают в школе. На базе Гимназии № 1 была проведена олимпиада по литературе.

Безусловно, участие подобных олимпиадах требует ОТ учеников усиленной подготовки, ведь ДЛЯ успешного выполнения заданий необходимо владение знаниями сверх школьной программы.

учебном году гимназисты ЭТОМ достойно выступили в муниципальном этапе, и по количеству победителей и призёров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в городе Южно-Сахалинске, Гимназия № 1 заняла 2 место! Победители и призеры были награждены дипломами и призами. Победителей и призеров старшего звена (учеников 9-х – 11-х классов) впереди региональный этап, который стартует в январе. По приблизительным подсчетам в нем примут участие 2 17 победителя И призеров муниципального этапа среди 9-х классов, 4 победителя и 14 призеров среди 10-х классов и 5 победителей и 15 призеров среди 11-х классов! Пресс центр «МиГ» желает ребятам успешного прохождения этапа, а Гимназии № 1 ждет призовые места! – Шарапова Анастасия и Дырда Анна



·***********

КВНГ

Традиционно в Гимназии № 1 проходит фестиваль «Клуба веселых и находчивых гимназистов». \mathbf{C} 5-го класса гимназистов есть уникальная участие возможность принять фестивале, который развивает в них способность импровизировать, умение держаться на сцене и работать в команде. Конечно же, ребята не обходятся без учителей-организаторов: помощи Сидоренко Максима Анатольевича и Елены Андреевны. Казановой помогают командам при составлении сценария, а также дают советы на финальных репетициях.

В этом году фестиваль КВНГ получился весьма оригинальным: 5-8 классы отлично показали себя на сцене, в игре между старшими классами (9-11 классы) шла ожесточенная борьба, итогом которой стала победа сборной 10-х классов «За нами не занимать». Команда получила переходящий кубок КВНГ!

Пресс центр гимназии №1 «МиГ» попросил поделиться своими впечатлениями одного из организаторов фестиваля «КВНГ» - Сидоренко Максима Анатольевича:

«Есть определенная сложность в оценке игры команд, так как я помогаю при работе всем, но, хотелось бы сказать, что 5-е классы хорошо и достойно выступили на фестивале, от них не отставали и 6-е классы. 7-е и 8-е классы готовили все в последний момент, поэтому они могли бы выступить лучше - ребятам надо расти и привлекать больше участников. Что старшего звена, понравилось выступление 9-х классов, достижении однако больших результатов им помешала лень, 10-е – выступили неожиданно, но, на мой взгляд, это было не самое лучшее выступление (вот поэтому я и не сужу КВН). В 11-х классах я, наконец, увидел КОМАНДУ, а все остальное они и так знают! Р.S. Кстати, 11-ые! Забыл! Надо шутить про Гимназию, а не про жизнь! 🥴 👜 »

Фестиваль КВНГ 2015













«Наступил такой хороший и счастливый Новый год»

·*****************

Главный праздник года позади, подготовка к нему шла не одну неделю. поэтому Именно гимназия была переполнена событиями для учеников и учителей. На последней неделе перед каникулами гимназии царила атмосфера всеобшего напряжения: беспокойство за табель успеваемости, подготовка КВНГ, написание контрольных работ и пробных экзаменов, сдача творческой сессии - вот немалый список дел, требующих завершения в уходящего году. С таким объемом задач далеко не каждый школьник мог хоть почувствовать немного ДVХ наступающего праздника. Несмотря на это, думаю, каждый гимназист задумывался о предстоящих новогодних Поэтому каникулах. практически первых дней зимы гимназия начала свое



преображен ие, заполняя свои коридоры переливающ имися лентами, яркими огоньками, пушистыми елками, множеством шариков и снежинок. В последние

дни перед каникулами по утрам гимназистов и учителей встречали Дед Мороз и Снегурочка, которые поздравляли всех с наступающим Новым годом и желали хорошего завершения старого.

Еще одним приятным моментом стало посещение школы французами для общения с гимназистами, тренировки языковых навыков и преодоления языкового барьера. Гости побывали на уроках у 9-х классов и поучаствовали в предновогоднем мероприятии в актовом зале.

Кроме того, наши гимназисты подарили новогоднее настроение детям B ограниченными возможностями. рамках проекта «Подари новый год ребенку», который был создан группой учащихся 10-х классов: Агаповой Лией, Красновой Анастасией, Раздорожным Михаилом, Максимовым Никитой, Могдалевой Викторией, Макаровой Елизаветой, Орлиным Ильёй Хиль Марией, Христенко Полиной, 28 декабря был осуществлён выезд в места проживания детей-инвалидов. Ребята, нарядившись в новогодние костюмы, разыгрывали небольшое представление, а затем дарили подарки.

Таким был последний месяц ушедшего 2015 года. Надеемся, что вы успели завершить все свои дела, а наступивший 2016 год дал старт новым начинаниям и свершениям!

Редакция газеты МИГ желает вам успешного года. Пусть он будет для вас продуктивным, удачным и веселым. – Русакова Дарья





Мы всегда рассказываем о самых интересных событиях в жизни Гимназии

Над выпуском работали.

Главный редактор:

Корнейчук Дарья

Журналисты:

Русакова Дарья

Дырда Анна

Шарапова Анастасия

Руководитель:

Самарина Ирина Вячеславовна

Нас Можно найти:

Гимназия№1 Им А.С. Пушкина каб 225